
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ З ІНОЗЕМНИМИ 

ІНВЕСТИЦІЯМИ «ВОРТЕКС», (ТОВ З ІІ «ВОРТЕКС»). 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 32350299. 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, 

адреса електронної пошти суб’єкта господарювання: Україна, 49000, 

Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. СОБІНОВА, буд. 1; тел./факс: +38 

(056) 790 18 45; е-mail: m.bogomaz@biosphere-corp.com. 

 Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, 49127, 

Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Автопаркова, 1.  

Мета отримання дозволу на викиди: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ З ІНОЗЕМНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ «ВОРТЕКС» 

повідомляє про проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря (як первинні дані) існуючого підприємства, та оголошує 

намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами с внесенням змін до дозволу №1210138400-1213 від 

20.12.2018р у зв’язку з зміною якісних та кількісних  показників. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому 

визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з 

вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці 

впливу на довкілля:  

Згідно із Законом України № 2059-VIII від 23.05.2017 р. «Про оцінку впливу 

на довкілля», планована діяльність підприємства ТОВ з ІІ «ВОРТЕКС», що 

полягає в організації раціонального процесу просування товарів і послуг від 

постачальників сировини до споживачів, забезпеченні функціонування сфери 

обігу продукції, товарів і послуг, управлінні товарними запасами та провіантом, а 

також у створенні інфраструктури руху товарів, не належить до видів планованої 

діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на довкілля.  

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): 

Основним напрямом діяльності ТОВ з ІІ «Вортекс» є організація раціональ-

ного процесу просування товарів і послуг від постачальників сировини до 

кінцевих споживачів. Підприємство забезпечує функціонування сфери обігу 

продукції, товарів і послуг, здійснює управління товарними запасами та 

провіантом, а також створення й підтримання інфраструктури руху товарів. 

Виробнича діяльність, пов’язана з переробкою сировини або виготовленням 

продукції, на об’єкті відсутня. Технологічне устаткування, що може мати значний 

вплив на довкілля, не використовується. 

Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 52.10  Складське 

господарство (основний); 46.49 Оптова торгівля іншими товарами 

господарського призначення; та  інші. 

  

 



 Відомості щодо видів та обсягів викидів:  

Орієнтований потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря загалом від підприємства становить: 5761,553 т/рік (з 

урахуванням парникових газів). Забруднюючі речовини які присутні у викидах в 

атмосферне повітря від стаціонарних джерел (т/рік):  

речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 

0,264; оксиди азоту (у перерахунку на [NО + NО2]) – 9,222; оксид вуглецю – 1,603;  

залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) – 0,002; ртуть та її сполуки (у 

перерахунку на ртуть) – 0,00001; манган та його сполуки (у перерахунку на 

діоксид мангану) – 0,0001;  азоту (1) оксид [N2О] – 0,014; сірки діоксид – 0,004 

т/рік; вуглецю діоксид   - 5750,238; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) 

[масло мінеральне нафтове (веретенне, машинне, циліндрове та інше] – 0,101; 

метан - 0,105;  діоксид та інші сполуки сірки   - 0,000000001. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 

виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: 

ТОВ З ІІ «ВОРТЕКС» згідно наказу Міністерства захисту довкілля та 

природних ресурсів  України №448 від 27.06.2023 р. належить до другої групи. 

Виробництв та технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися 

найкращі доступні технології та методи керування, на підприємстві відсутні.  

 Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які 

потребують виконання:  

Заходи щодо скорочення викидів  забруднюючих речовин не плануються, так 

як згідно розрахунку розсіювання  на межі житлової зони та на межі СЗЗ відсутні 

перевищення гранично допустимих концентрацій. 

 План заходів щодо скорочення викидів на період НМУ згідно до вимог 

Методичних вказівок “Регулирование выбросов при неблагоприятных 

метеорологических условиях” (РД 52.04.52-85) 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 

викидів: 

Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог та нормативів 

природоохоронного  та санітарного законодавства при експлуатації джерел 

викидів. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавства: 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря відповідають чинному законодавству. 

Строки подання зауважень та пропозицій: Всі зауваження та пропозиції 

надсилати за адресою: 49004 м. Дніпро, пр. О. Поля, буд.1,  Дніпропетровська 

обласна державна адміністрація тел./факс 0 800 505 600; e-mail: 

info@adm.dp.gov.ua  протягом місяця з дня опублікування. 

mailto:info@adm.dp.gov.ua

